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Grippe H1N1 et organisation du travail :

Ce serait mieux, 
si les personnels étaient au courant !
Le syndicat Sud vient de provoquer un CHSCT extraordinaire, pour faire le point sur l’organisation du travail en cas de pandémie grippale. Une telle situation risque de se produire prochainement ; 
il faut nous y préparer tous.


Il ne suffit pas que les directions mettent seules au point des plans. Il est indispensable de partager dès maintenant l’information avec celles et ceux qui accueilleront les malades. 


De nombreux experts pensent que la situation peut évoluer très vite dès septembre. Nous espérons qu’ils se trompent. Dans le cas contraire, les personnels des différents services, qu’ils soient soignants, médico-techniques, administratifs ou techniques devront faire face à l’afflux de patients, et aux arrêts maladies de leurs collègues.


La situation dans l’hémisphère sud où l’épidémie s’est développée est préoccupante : de nombreuses directions d’hôpitaux ont demandé des renforts de personnels à la métropole, face à une charge de travail énorme. Qu’a-t-on prévu au CHU de Rennes ? 

Beaucoup de questions ont été posées : 
· Gestion d’un absentéisme élevé ? Nous sommes tous susceptibles d’être assignés. Il sera fait appel aux collègues retraités et aux étudiants des écoles de santé. 
Attendons nous à être mobiles : fermeture de certains secteurs, déprogrammation d’activité, redéploiement du personnel soignant, technique et administratif au bon vouloir de la direction. Attention, gardez-vous de l’espace pour votre vie privée !
· En cas de fermeture des écoles, qui gardera nos enfants ? Seul l’arrêt maladie ou la garde d’enfants malades avec certificat médical sont recevables pour la Direction. Les enfants bien portants se garderont « tout seuls », d’autant plus que les crèches du personnel pourraient bien être fermées par décision préfectorale. Nous demandons à ce que la Direction mette en place un système de garderie.
· Vaccination ? Les consignes de la Direction sont les mêmes que celle du ministère, a savoir, elle n’est pas obligatoire. Etant donné le peu de recul sur ce type de vaccin nous ne pouvons que vous conseiller la plus grande prudence !
· Les congés annuelles : la Direction supprimerait les congés annuels en cas de pandémie. Pour l’instant, rien ne vous empêche de poser vos congés aux périodes que vous souhaitez.
· Les amplitudes et les cycles de travail : la Direction s’est engagée à ne pas déroger aux amplitudes et les cycles de travail, afin de préserver les périodes de repos des agents. Veillons à ce que cet engagement soit respecté.
· Protection du personnel administratifs : Nous avons insister pour que la Direction mette en place rapidement des protections de type hygiaphone pour les agents en contact direct avec les usagers.

Nous suivrons de près la mise en place de ces équipements indispensables.

Sans tomber dans la paranoïa et en espérant que le risque ne se réalise pas, il est indispensable que la direction informe très vite les personnels des mesures envisagées et des conséquences sur l’organisation du travail et la vie familiale.


Notre syndicat sera vigilant : la menace d’une pandémie ne doit pas servir de prétexte à une atteinte au droit des salariés et des fonctionnaires. 
Rennes le 8 septembre 2009








