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L’intersyndicale CGT et SUD appelle avec  l’intersyndicale de  l’AP-HP de Paris au  retrait de  la  loi Bachelot en manifestant le 12 février devant l’assemblée nationale. 

L'appel unitaire à la grève du 29 janvier 2009 a permis de rassembler un nombre exceptionnel

de grévistes et de manifestants pour revendiquer :
les salaires, le pouvoir d'achat, l'emploi, les conditions de travail,  

le manque d'effectifs, les budgets, la défense du service public ,  

le retrait de la loi Bachelot... 

Ce mouvement ne doit pas rester sans lendemain.  

En effet le débat sur la loi Bachelot commence le 10 Février 2009 au Parlement et le vote doit avoir lieu le 16 Février 2009. 

La suite dépend de nous. C’est tous ensemble que nous ferons reculer le gouvernement. L’intersyndicale CGT et SUD s’associe à l’appel de l’AP-HP pour réaffirmer que la loi 
Bachelot n’est ni amendable, ni négociable. Elle doit être retirée, c’est une question vitale pour tous, la population, les patients et les personnels.

Non seulement, le gouvernement ne nous écoute pas et ne tient pas compte des milliers de signatures, des prises de position des syndicats de personnels hospitaliers et de médecins exigeant le retrait de la loi Bachelot, destructeur de la  Sécurité  sociale, des hôpitaux et de notre  système de  santé mais  il persiste dans  sa  volonté de  vouloir  la  faire adopter par l’Assemblée Nationale.
Avec le projet de loi Bachelot, (loi HPST) c’est l’avenir de l’hôpital public, et du secteur privé non commercial participant au service public,  de nos emplois, de nos conditions de travail et de nos statuts qui se joue maintenant !!!

Nous irons manifester le 12 février à l’Assemblée Nationale
POUR LE RETRAIT DE LA LOI BACHELOT !
Nous appelons tous les personnels hospitaliers à nous rejoindre  en manifestation à 10 heures 30

 De Port Royal  - à l’Assemblée nationale

Départ en car à 5h15

Du parking du Centre Alma à Rennes
