Le jeudi 4 février 2010
Monsieur le Président du Comité Technique d’Etablissement
Monsieur le Président,
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Signa
Dans le cadre de la réorganisation du travail dans les services de Réanimation adultes chirurgicales et médicales du CHU de Rennes que vous soumettez à l’avis du Comité Technique d’Etablissement du 4 février 2010, nous constatons des irrégularités en regard de la réglementation en vigueur :

· Le rapport préparatoire définit une amplitude de jour en 12h30, alors que le décret 2002-9 du 4 janvier 2002 stipule dans son article 7 : « en cas de travail continu, la durée quotidienne ne peut excéder 9h pour les équipes de jour, 10h pour les équipes de nuit (…) dans le cas de travail discontinu, l’amplitude de la journée de travail ne peut être supérieure à 10h30 (…) ».

· Les effectifs d’infirmiers et d’aide-soignants de nuit sont en dessous des normes prévues par le décret 2002-466 du 5 avril 2002, qui établit dans son article D.712-109 un effectif minimum de « deux infirmiers pour 5 patients ; un aide-soignant pour 4 patients ».

· Le déroulement des cycles sur l’ensemble de l’année induit une balance horaire négative à l’année qui ne peut être compensée que par une forme d’astreinte déguisée et non déclarée.

· La Direction crée un motif de refus opposable pour le personnel qui, en raison de son positionnement contre le travail en amplitude de 12h, souhaite quitter les services concernés. Ce motif, « le maintien des compétences nécessaires au niveau des services de Réanimation chirurgicale et de Réanimation Médicale (…) » est généré par cette nouvelle organisation de travail. Il s’agit là pour le personnel d’une entrave à la mobilité et à la liberté d’exercice selon son éthique professionnelle et son sens de la responsabilité de soignant tels qu’ils sont induits par les textes régissant ces professions.
Le syndicat SUD Santé Sociaux renvoie au Directeur Général la responsabilité de la mise en place d’une telle organisation qui place les agents du CHU en position de travail illégal et les expose à une mise en danger physique et mentale. 

Pour toutes ces raisons, le syndicat SUD Santé Sociaux vote « contre » au point n°3 à l’ordre du jour du CTE du 4 février 2010.

Les représentants SUD Santé Sociaux au CTE

· aireMonsieur le ecteur

commencer ici <<<<<<<<<<<<<<<e vous prie d'agréer, Monsieur le Directeur général, l'expression de mes salutations respectueuses.
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